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Electronisch constructeur

CNC Factory heeft vanwege uitbreiding van zijn werkzaamheden versterking nodig van een electronisch constucteur. Nu werken twee mensen met electronische constructies in de CNC- en automatiserings oplossingen.
Wij zoeken een ervaren person, die met PLC en/of CNC kan werken. Als CAD systeem gebruiken wij EPLAN P8, het zou mooi zijn als je dit kunt.
Je komt te werken naast een programmeur, mechaniciens en electriciens, we bouwen al onze electriciteitskasten zelf.
De baan is in principe in heel Zweden, dus reken met 20-40 reisdagen per jaar. De reizen hebben verband met het plaatsen van de kasten bij de klant.
Wij zijn gespecialiseerd in productiviteit door middel van het verlengen van de levensduur van de uitrustingen van de klant. Dit doen we o.a. door middel van het vervangen van stuursystemen, invoeren automatiseringsoplossingen met industriemachines of ”pick and place” onderdelen.
Je hebt rijbewijs B en je spreekt in het begin engels met je kollega’s. We verlangen van je dat je wel Zweeds gaat leren vanwege kontakt med klanten.
[bookmark: _GoBack]Ons hoofdkantoor ligt in Värnamo, we zijn met 20 personen en hebben een omzet van omgerekend 3 miljoen euro. We zijn een klein onderdeel van Scania.
Intresse ?
Stuur uw CV en brief in het ENGELS naar: rob.floris@arbetsformedlingen.se
Bij intresse van de werkgever zien we u graag tegemoet op de Emigratiebeurs in Houten op 10 & 11 februari 2018. U zult daar met ons team een kennismakingsgesprek houden over de mogelijkheden.
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