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Meubelmaker / meubelspuiter

[bookmark: _GoBack]Voor een professioneel en gerenomeerd meubelbedrijfje gestart in 1945 in Småland /Zuid- Zweden, zijn we op zoek naar een alleskunner met meubels. Samen met een vormgever maken we voornamelijk meubels voor algemeen gebruik. Het bedrijf staat in een gebied met een sterke meubeltraditie en we zijn ISO gecertificeerd.
We zijn een ambachtelijk meubelbedrijf die nog op verschillende manieren werkt; boren, frezen, zagen, meubelspuiten, beitelen zowel met machines als met de hand.
Je moet in staat zijn zelf een meubel te maken naar aanleiding van een tekening of een schets. Omdat we met gevoelige, dure maar mooie machines werken, is het belangrijk dat je weet dat materiaal schoon en netjes moeten zijn aan het einde van de werkdag.
We werken graag in teams, maar soms moet je ook alleen kunnen werken. Omdat we een klein team zijn doen we veel voor elkaar, hier kunnen ook andere dingen zoals inpakken en vervoeren bijkomen.
Met engels komen we een heel eind, maar we zouden graag willen dat je zweeds leert vanwege klantkontakt.
Kun je met een vorkheftruck werken is dat een grote pre.

Intresse ?
Stuur je CV en brief in het ENGELS naar: rob.floris@arbetsformedlingen.se
Willen we verder met je dan nodigen we je uit om naar de Emigratiebeurs in Houten te komen op 10 & 11 februari 2018. Hier zal dan het eerste kennismakingsgesprek plaatsvinden.
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